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Fogadóórák: keddtől péntekig 9-től 3-ig. 
Szentmisék vasárnap: 9-kor (magyar), 10.30-kor (magyar) ) és 12-kor (magyar-angol) 

Hétköznap reggel 7.30-kor (angol) 
 

Jezsuita papjaink: Sajgó J. Szabolcs (plébános),  Marosfalvy László (káplán) – nyugdíjban: Jaschkó Balázs 
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2. szám – URUNK MEGKERESZTELKEDÉSE - 2011. január 9.   

 

A  CSALÁD  ÉVE 

 

OLVASMÁNYOK: Iz 42,1-4.6-7. ApCsel 10,34-38. 
     Mt 3,13-17. 

Zsoltár: „Áldja meg Isten az ő népét, 
     adjon neki békességet.” 
AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK 
9:00 +Szarka Melindáért – Kristóf Jutka 

+Zinner Frankért – Cathy Neary 
10:30 Andrea egészségéért – édesanyja 
 Gajárszky Károly felgyógyulásáért - Matild 
 Vörös Gabriella felgyógyulásáért – K.és I. 

Gizi felgyógyulására 
+Román Mihályért és Erzsébetért –  

leánya Eta 
+Kurencs Sándorért és Annáért –  
  leánya Elizabeth 
+Zydron Lászlóért – családja 
+szüleiért – Radocsay Mihály és családja 
+Hencz Györgyért  - családja 

12:00 az egyházközségért 
 +Poroszlay Istvánért – családja 

szüleiért - Stampa Mária 
+Bukovecz Dávidért - Stampa Mária 
Bukovec Magdi elhunyt szüleiért –  

Stampa Mária 
Hétfő (10) Vilmos, Vilma, Melánia 
7:30 Emma felgyógyulásáért – Piri 
  for Kitty & Pat Quish 
for the succesful surgery of Annie Yee – Shella Tang 
Kedd (11) Ágota, Tasziló 
7:30 Etelkáért és Pálért 
Szerda (12) Ernő, Tatjána 
7:30 Tomi felépülésére – Karoli 
7 PM +Clementis-Záhonyi Katalinért –  

Tiefenbeck  család 
Csütörtök (13) Szent Hiláriusz; Veronika 
7:30 for the recovery of Christina Poon – Shella Tang  
Péntek (14) Félix, Bódog 
7:30 for the Holy Father’s general intention 
Szombat (15) Remete Szent Pál; Lóránt 
7:30 +Hlász Béláért - családja 

 

 

Esküvő(2): Garcia Gomez Jose Luis & 
          Sihelnik Ottília 

 

 

 

EGYHÁZKÖZSÉGI  PROGRAMOK 
 

MA, Urunk megkeresztelkedésének ünnepén van 
az elvándorlók és a menekültek 97. világnapja. 
Több, mint 90 éve él a magyarság kétharmada saját 
hibáján kívül olyan helyzetben, ami menekülésre, 
elvándorlásra készteti, ha tisztességes emberi 
sorsra, megbecsülésre vágyik. Az utóbbi időben 
Torontóba több ezer cigány magyar testvérünk 
érkezett a jobb sors reményében. Imádkozzunk 
földünk minden kiszolgáltatott és elnyomást, 
embertelen körülményeket szenvedő lakójáért. 
MA: KFT közös áldozása és reggelije  Ministránsok 
teke-délutánja (bowling) a 12 órás mise után 
Hétfő (10) Ezzel a nappal elkezdődik az ú.n. évközi 
idő az egyházi évben. A liturgia alapszíne a zöld, a 
Krisztusból áradó élet jele.  Képviselőtestületi 
gyűlés este 7:30-kor 
Szerda (12) Istent dicsérő és könyörgő nap a 
magyarság lelki megújulásáért Torontóban és 
Magyarországon; este 6.30-tól gyónási, lelkivezetési 
és közös imalehetőség, szentmise 7-től, meditatív 
ima az Oltáriszentség jelenlétében 7:45-től 8:45-ig 
Nyugdíjas Klub találkozója 1-4-ig 
Csütörtök (13) - Vasárnap (16) Férfi Cursillo 
lelkigyakorlat Pickeringben 
Vasárnap (16) Házasok Klubja közös áldozása  
Ministráns Klub Lángosvására 20. Rózsafüzér 
készítés 22. Nagycserkészek kirándulása 23. KFT 
Disznótoros ebédje  Ökumenikus istentisztelet a 
Baptista Templomban du. 3-kor 30. Mária 
Kongregáció összejövetele Február 1. Házasok 
Klubja találkozója 2.  Egésznapos szentségimádás 5. 
Cserkészek disznótoros vacsorája 6. KNT közös 
áldozása és reggelije  Balázsáldás minden mise 
után  Gyertyaszentelés a 9 órás mise előtt. 
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HÍREK 

 A január 23-i KFT Disznótoros ebédre jegyeket 
Varga Emmánál lehet venni vasárnaponként 10-12-ig 
az irodával szembeni szobában vagy telefonon: 416-
225-9024. 

 A vasárnapi perselypénz és a templomi 
adományok novemberben és decemberben 
összesen $117,991, havi kiadásaink átlagosan 
$56,540 körül voltak. Köszönjük mindenki nagylelkű 
adakozását. 

 Amint Hírnökünk fejléce is hirdeti, 2011 a magyar 
egyházban és a magyarok egyházaiban a családok 
éve. Szeretnénk, ha rendszeresen tudnánk 
segítséget nyújtani híveinknek, hogy a nemes 
elhatározás a 2011-es évvel kapcsolatban 
folyamatosan sok jó gyümölcsöt teremjen minden 
család javára. Folyamatos belső megújulás nélkül a 
család nem áldás, hanem nagy teher lehet. Az 
egyház rászorul a szüntelen reformra azért, hogy 
hűséges maradjon Krisztusához. A család is 
megújulásra szorul rendszeresen ahhoz, hogy tagjai 
a házasságkötési ígéretnek eleget tudjanak tenni: 
hogy tiszteljék és szeressék egymást egy életen át a 
házaspárok és példájuk nyomán népesedő családjuk 
minden tagja. 

 Év eleje hagyományosan lakásaink, házaink 
megszentelésének ideje. Ne hagyjuk el ezt a 
szokást. Adjunk neki komoly lelki tartalmat és tegyük 
meg. Jelezzék a plébánián, ha arra a jó 
elhatározásra eljutottak, hogy otthonukat 
megszenteltetik. 

 Felhívjuk kedves híveink figyelmét, hogy az iroda 
melletti miseszándékos dobozt kedden reggel űrítjük 
reggel kilenckor. Kéréseiknél ezt vegyék figyelembe. 

 Adományborítékaikat, kérjük, vegyék fel a 
templomban.  A borítékos adományokat gyorsabban 
és pontosabban lehet feldolgozni. Ezért kérjük, akik 
jelenleg nem használják a számozott borítékokat, 
kérjenek 2011-re számozott borítékot, ha ez nekik is 
megfelelő. 

 Az ünnepekre a plébánia papjai és dolgozói sok 
köszöntést, kedves megemlékezést, ajándékot 
kaptak. Ezúton is köszönjük mindenkinek, és Istentől 
áldott 2011-es esztendőt kívánunk kedves 
mindnyájuknak. 

 A Karitász Karácsony dec. 26-án délután igen 
szépen sikerült. Köszönet a szervezőknek és a 
közreműködőknek. 

 Köszönet a szilveszteri bálunk szervezőinek és 
megvalósítóinak, minden közreműködőjének a 
sikeres estért. 

 Képviselőtestületi gyűlés lesz holnap, hétfőn 
este. Ha valakinek az egyházközség tagjai közül 
valamilyen kérdése, javaslata van erre az alkalomra, 
szóban vagy írásban keresse meg valamelyik 
képviselőtestületi tagot. A nevek a képekkel együtt a 
templom szélfogójában továbbra is megtalálhatók. 

 Ki végez egyházközségünkben valamilyen 
önkéntes, karitatív munkát? Kérem, jelezze a 
plébánosnak ő vagy ismerőse, aki tud arról, ami 
történik. A héten véletlenül kiderült, hogy egy buzgó 
tagunk egy ötgyerekes családot segít – és mindjárt 
tudtunk neki segíteni, hogy segíthessen – bútorral, 
gyerekruhával… 

 Családi közösségek. Vannak házaspárok 
plébániánk nagyobb közösségében, akik 
rendszeresen találkoznak más házaspárokkal, és 
esetleg imádkoznak is közösen, beszélgetnek a 
bibliáról vagy a hittel, az erkölccsel kapcsolatos 
kérdésekről. A plébános szívesen ellátogat hozzájuk, 
ha nyitottak ilyen látogatásra. Kérdéseket is lehet 
gyűjteni, amikről egy esetleges ilyen találkozón aztán 
szó eshet. A családos közösségek nagyon sokban 
hozzájárulnak, hogy a plébánia, a közösségek 
közössége élő legyen és benne mindenki otthon 
érezhesse magát. Aki szeretne ilyen házasok 
közösségébe tartozni, de még nem tartozik egyikbe 
sem, jelezze a plébánosnak. 

 Szentségimádás a magyar templomokban: 
minden hónapban valamelyik kanadai magyar 
templomban szentségimádás lesz. Januárban 
Montreal, februárban a mi templomunk a soros. Febr. 
2-án, szerdán egésznapos adorációra lesz lehetőség 
a kitett Oltáriszentség előtt. Jelentkezéseket már 
most elfogadunk. Egyes csoportjaink is vállalhatnak 
1-2 órát. 

 Az öt kanadai magyar történelmi egyház 
ökumenikus tanácsa szervezésében az idei 
imatalálkozó az Első Magyar Baptista Egyháznál lesz 
(157 Falkirk St.) jan. 23-án, du. 3-kor. Jegyezzük be 
naptárunkba már most. 

 SZERDA ESTÉK 2011. A január 5-i esten rövid 
megbeszélésben a következők merültek föl:  
- tematizáljuk az esteket és hirdessük előre a 
Hírnökben is;  
- ne feledjük a szerdák alapvető célját: a magyarság 
hit- és erkölcsbeli megújulásáért jövünk össze 
dicsérni Istent és kérni a megújulás kegyelmét; 
- a szavak és az aktivitás ne szorítsa ki a közös 
estből a csöndet, a meditációt, az imádságot; 
- maradjon meg a lehetősége a személyes 
lelkivezetésnek és a gyónásnak ezeken az esteken; 
- legyen felnőttképzési jellege az esteknek hit és 
erkölcs terén; 
- a témák előadása legyen nagyon gyakorlati, 
életközeli; 
- legyen lehetőség kérdezni és röviden hozzászólni; 
- témajavaslatok: bibliaolvasás és bibliaismeretek, 
imádságok megismerése és végzése, az erények, a 
Miatyánk, a Hitvallás, a szentségek, a 
Tízparancsolat, a Szentlélek ajándékai... 
- hívjuk barátainkat, ismerőseinket ezekre az estekre, 
esetleg konkrétan, az egyes meghirdetett témákra. 

Január 12-én a téma: a Miatyánk a Bibliában. 
Hívjuk barátainkat, ismerőseinket. 



  

2. KÖNYÖRGÉSEK - 2011. január 9.  

1. Imádkozzunk egyházközségünk 
betegeiért, különösen: Zelena Borbáláért, 
Sztanyó Marikáért, Farkas Hermináért, 
Berger Imréért, Vörös Gabrielláért, Kispál 
Kovács Máriáért, Perlaky Emmáért, 
Szentkuthy Ibolyáért, Rotár Ilonáért, 
Gajárszky Károlyért, Bodó Edithért, Dala 
Irénkéért és az otthonokban élő idős 
magyarjainkért, valamint NEMRÉG 
ELHUNYT szeretteinkért, különösen 
Kovács Annáért, Szarka Melindárt, 
Huszár Józsefért, Heiner Rózáért és 
Hencz Györgyért. 
 
 


